

Kedves Senior Testvérek!

A Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ felhívást hirdet a bentlakásos Cédrus Alkotói Táborban való részvételre. A tábor 2021. augusztus 23-tól 28-ig (hétfő – péntek) tart, a Seregélyes melletti Elzamajor pusztán, a Pelikán-ház Erdei Iskolában. Az elhelyezést a jelentkezők függvényében, szobánként 3-4 fővel biztosítjuk. Az épületben több fürdőszoba található, köztük akadálymentes is. Az épület, a szobák szintén akadálymentesen megközelíthetőek.

A táborba szeretettel várjuk azokat a 65 év felettieket, akik alkotói vénával rendelkeznek, és valamilyen művészeti ágban kitűnnek tevékenységükkel vagy szívesen kipróbálnák magukat ezen a téren. Az alkotói táborban lehet majd festeni, fényképezni, verset írni, szavalni, önéletrajzot írni, énekelni, hímezni, textil virágokat készíteni, egyéb művészeti tevékenységet végezni.

Ajánlott témakörök:

„...az Úr építésre adott, s nem rombolásra.” Pál apostol (2Korinthus 13,10)

„A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, hitemet megtartottam.” (2Tim 4,7)

Idősek a Bibliában

„Amikor én még kissrác voltam”

„Nem csak a húszéveseké a világ”

„Azért vannak a jó barátok”

Az elkészült alkotásokat a tábor végén díjazzuk.

**Az alkotó résztvevőknek, a programban segítő önkénteseknek a tábori szállás, étkezés, a programokon való részvétel ingyenes!**

Jelentkezni a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ önkéntes koordinátorának email címén lehet. Kérjük, hogy a jelentkezés során mindenképpen adja meg nevét, életkorát, e-mailcímét, telefonos elérhetőségét, jelezze a speciális étkezési, egészségügyi szükségleteit, és kérünk néhány rövid személyes gondolatot arról, mi motiválja személyesen a részvételre. Ha a táborba pályázók családtaggal, önkéntes segítő kísérelővel érkeznének, kérjük, azt szintén jelezzék.

Kereskedő Emőke

onkentes@baptist.hu

Azok a gyülekezeti tagok, baptista fenntartású intézményekben élők, alapszolgáltatást igénybevevők, akik nem tudnak részt venni személyesen a programon, de szoktak alkotni, munkájukkal azok is pályázhatnak. Kérjük, hogy az alkotásaikat ugyanerre az email címre digitális formában küldjék el, legkésőbb 2021. augusztus 31-ig. A közös eredményhirdetést 2021. október 1-én, az Idősek Világnapján tervezzük.